6 класс                                                                    вариант 1
1. Какие географические координаты имеет точка, обозначенная на карте мира буквой А?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/54075/innerimg0.jpg]
	1) 
	10° с.ш. 5° з.д.   2) 5° с.ш. 10° з.д.   3) 5° с.ш. 10° в.д.    4) 10° с.ш. 10° з.д.



2. Какая стрелка на фрагменте карты мира  соответствует направлению на север?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/54224/innerimg0.jpg]
	1) 
	A 2) D 3)  B 4)C



3. Какой из перечисленных островов расположен севернее остальных?
	1) 
	Сахалин 2) Шри-Ланка 3)  Ява 4)Куба


4. По какому азимуту нужно идти, чтобы попасть из точки К в точку М? Ответ запишите цифрами.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/19932/innerimg0.jpg]
5. Ознакомьтесь с картой, показанной на рисунке. Определите по карте расстояние на местности по прямой от точки А до колодца. Полученный результат округлите до десятков метров. Ответ запишите цифрами.

[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/docs/CBA8E2A0B17BB4B043D9AF0956CB9BDC/innerimg0.jpg]
6. На какой параллели 22 июня наблюдается полярный день?
	1) 
	80° с. ш. 2) 50° с. ш  3) 60° ю. ш 4) 80° ю. ш



7. Какое утверждение о положении Солнца над горизонтом на разных широтах верно?
	1) 
	Над экватором Солнце в полдень всегда находится на высоте 90°.

	  
	 2) Над Северным тропиком Солнце бывает в зените дважды в год.
	

	  
	 3) Над экватором Солнце бывает в зените в дни равноденствий
	.

	  
	4) Над Южным тропиком Солнце бывает в зените в дни равноденствий
	


8. Сменa дня и ночи на Земле объясняется
	 
	1)движением  Земли по орбите вокруг Солнца

	  
	 2) закономерностями суточной ритмики географической оболочки
	

	  
	3)осевым вращением Земли
	

	  
	 4) изменением наклона земной оси к плоскости орбиты в течение суток
	


9.На каком материке расположены горы Анды?
1)Африка  2)Северная Америка 3) Евразия  4) Южная Америка
10. Какой буквой на рисунке обозначено положение Земли на орбите по отношению к Солнцу 22 декабря? 1)A  2)B  3)C   4)D
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/6066/innerimg0.jpg]
6 класс                                                                 вариант 2
1. Какие географические координаты имеет точка, обозначенная на карте мира буквой А?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/54659/innerimg0.jpg]
	1) 
	25° ю.ш. 5° в.д. 2) 25° ю.ш. 5° з.д. 3) 34° ю.ш. 5° з.д. 4) 34° ю.ш. 5° в.д.

	 
	
	


2. Какая стрелка на карте Северной Америки соответствует направлению на юго-запад?
1) A 2) B 3) C 4) D
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/54222/innerimg0.jpg]
3. Какой город расположен южнее всех остальных?
1) Москва 2)Владивосток  3)  Каир 4)Нью-Дели
4. По какому азимуту нужно идти, чтобы попасть из точки «181 м» в точку Т ? Ответ запишите цифрами.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/19927/innerimg0.gif]
5. Ознакомьтесь с картой, показанной на рисунке. Определите по карте расстояние на местности по прямой от родника, расположенного на высоте 140,5 м, до колодца. Полученный результат округлите до десятков метров. Ответ запишите цифрами.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/docs/781F30F060C2A1014D711CEF63EDB6EA/innerimg0.jpg]
6. 22 декабря Солнце находится в зените над параллелью ?
	 1) 
	23,5º с. ш. 2) 10º с. ш. 3) 10º ю. ш.  4) 23,5º ю. ш.



7. Какой буквой на рисунке обозначено положение Земли на орбите по отношению к Солнцу 22 декабря? 1)A  2)B  3)C   4)D
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/20E79180061DB32845C11FC7BD87C7C8/questions/6066/innerimg0.jpg]
8. Северное и Южное полушария Земли освещены Солнцем одинаково
	1) 
	23 сентября 2)22 июня 3) 22 декабря 4)22 апреля



9.  Смена времён года вызвана: 
1) Вращением Земли вокруг своей оси 2) Вращением Земли вокруг Солнца 3) Наклоном земной оси
 4) Орбитой годового вращения Земли

10.Какая из перечисленных гор имеет вершины более 8000 метров
1)Альпы  2)Кавказ  3)Анды   4)Гималаи
Входная проверочная работа по географии______________________________________________ученика (цы) 
6 класса МОБУ «СОШ №1 им.А.П.Гайдара»
Вариант_____1___________________дата_____________________
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